11Iro

HMs: xeHd
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.05.2008 09:18:25

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 22.05.2008 13:42:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33633/answer/33634




YBaxaemnuiti 2Kens! Eciu KpaliHss II0Th OyAeT HafpblBaThCS IIPU KaK0M II0JI0BOM KOHTAKTe, TO
IIpY 3aXKUBJIeHUN OyOyT 00pa30BHBATHCS PYOIbl, KOTOPHIE ellle 60Jbllle CYy3AT KPalHIO IJI0Th, T. €.
pas3oBbeTCs pyOIIOBEIM (hriMO3. PamroHanbHee BCero, BHIIOIHUTL 00pe3aHue UK IIAaCTUKY KpanHen
IJIOTH. YOa4w.



